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LAMPE TORCHE 
RECHARGEABLE
Réf.103649

FR

1. DESCRIPTION

LAMPE RECHARGEABLE disposant de 6 modes d’éclairage
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1 COB LED
2 XPE LED
3 Bouton de fonctionnement
4 Indicateur de niveau de batterie
5 Support aimanté
6 Entrée de charge de type C
7 Crochet de suspension

2. CONTENU

• 1 LAMPE RECHARGEABLE
• 1 câble Type C

3. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

• Avant chaque nettoyage, débrancher l’appareil de 
l’alimentation électrique.
• Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs.
• Utiliser simplement un chiffon doux légèrement humide.
• Ne pas vaporiser à l’aide d’un pulvérisateur : cela pourrait 
endommager l’intérieur de l’appareil.
• Utiliser toujours l’appareil dans un endroit sec.
• Ne pas ouvrir le boîtier afi n d’éviter des risques de décharge 
électrique.
• La source lumineuse de ce luminaire n’est pas remplaçable ;
Lorsque la source lumineuse atteint sa fi n de sa vie , le luminaire 
entier doit être remplacé.
• Ne laissez pas les enfants manipuler le produit, Tenir à l’écart 
des enfants.
• si la torche n’est pas utilisée, elle doit être rechargée une fois 
tous les 3 mois.
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4. FONCTIONNEMENT

Le bouton ON/OFF  permet de régler 6 intensités d’éclairage :
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Mode

300 lm 4,5 50 m

700 lm 8 35 m

500 lm 6 80 m

1000 lm 3 50 m

50 lm 12 7 m

50 lm 12 7 m

Lumens Heures Mètres

SOS rouge

rouge

Pour passer en mode LED rouge, appuyer sur le 
bouton «on» pendant 4 secondes

B

5. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Source de lumière : COB LED + XPE LED 
• Intensité lumineuse : jusqu’à 1000 Lumens
• Mode Activation : 6 modes d’éclairage
• Batterie au lithium rechargeable : Li-ion 3.7V  ,  2000 mAh
• Temps de charge : 4 h
• Autonomie : 3 - 15 h
• Dimensions : 185 x 44 x 41 mm
. Poids : 174 g

6. GARANTIE ET SERVICES

Le produit est couvert par la garantie légale de 2 ans du vendeur
sur les défauts de conformité prévue par les articles 128 
et suivantsdu décret législatif n. 206/2005 (Code de la 
consommation italien).
ATTENTION : La garantie n’est valide qu’avec le ticket de caisse 
ou la facture d’achat. La garantie ne couvre pas les dommages 
causés par la négligence, les chocs ou autres incidents divers.
Aucun des composants de ce produit ne doit être ouvert 
ou réparé, à l’exception de l’insertion des piles ou de leur 
remplacement, par des personnes étrangères à la société 
AVIDSEN. Toute intervention sur l’appareil annulera la garantie.

7. RECYCLAGE

Conformément à l’article 13 du décret législatif du 25 juillet
2005, n° 151 « Application des directives 2002/95/CE
et 2003/108/CE, relatives à la réduction de l’utilisation
de substances dangereuses dans les appareils électriques
et électroniques, et au recyclage des déchets ».

Ce logo signifi e qu’il ne faut pas jeter les
appareils hors d’usage avec les ordures
ménagères. Les substances dangereuses qu’ils
sont susceptibles de contenir peuvent nuire à la
santé et à l’environnement. Faites reprendre 
ces appareils par votre distributeur ou utilisez 
les moyens de collecte sélective mis à votre 
disposition par votre commune.

4. FUNCTION

with the ON/OFF button it allows you to adjust 6 brightness 
intensities :

A

B

SOS red
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Modes

300 lm 4,5 50 m

700 lm 8 35 m

500 lm 6 80 m

1000 lm 3 50 m

50 lm 12 7 m

50 lm 12 7 m

Lumens Hours Meters

red

B

To switch to red LED mode, press the ‘on’ button 
for 4 seconds.

5. TECHNICAL FEATURES

• Light source : COB LED + XPE LED 
• Light intensity : up to 1000 Lumens
• Mode Activation : 6 lighting modes
• Rechargeable lithium battery : Li-ion 3.7V  ,  2000 mAh
• Charging time : 4 h
• Battery operating time :  3 - 12 h
• Dimensions : 185 x 44 x 41 mm
• Weight: 174 g

6. WARRANTY AND SERVICE

This product is covered by 2-year legal warranty of seller 
for conformity defects as provided for by articles 128 and 
subsequent.
of Legislative Decree no 206/2005 (ConsumerÆs Code).
ATTENTION :: The warranty is not valid without receipt or proof
of purchase. The warranty does not cover damage caused by
negligence, knocks or accidents. This product must not be 
opened or repaired by any person not employed by Avidsen, 
except to insert or replace the batteries. Any physical 
intervention on the product will void the warranty.

7. RECYCLING

For the purpose and effect of art. 13 legislative decree 25 July 
2005, no. 151 “Implementation of Directives 2002/95/CE and 
2003/108/CE relative to the reduction of the use of hazardous 
substances in electrical and electronic appliances as well as the 
disposal of waste.

This logo denotes that devices which are no 
longer used must not be disposed of as 
household waste as they are likely to contain 
hazardous substances which are dangerous to 
health and the environment. Have your local 
distributor take back the equipment or use the 
recycling collection service provided by your 
local council.. Appropriate differentiated waste 
collection for subsequent recycling, treatment 

and environment-friendly disposal of the discarded equipment 
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RECHARGEABLE 
TORCH
Ref.103649

EN

1. DESCRIPTION

RECHARGEABLE TORCH has 6 lighting modes.
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1 COB LED
2 XPE LED
3 Operation button
4 Battery level indicator
5 Magnetic support
6 Type C charging input
7 Suspension hook

2. CONTENT

• 1 RECHARGEABLE TORCH
• 1 cable Type C

3. CLEANING AND MAINTENANCE

• Always unplug the apparatus from the mains before carrying 
out any cleaning operation.
• Never use abrasive or corrosive substances to clean the 
product.
• Use a slightly damp soft cloth.
• Never spray anything onto the product as it may damage the 
internal workings.
• Use the apparatus always in a dry area.
• Never open the casing to prevent electrical shock hazards.
• The light source of this luminaire is not replaceable; when the 
light source reaches the end of its life, the entire luminaire must 
be replaced
• Do not allow children to operate the product. Keep out of 
reach of children.
• if the torch is not used, it must be recharged once every 3 
months



helps to prevent possible negative environmental and health 
effects and encourages recycling of the component materials of 
the equipment. Illegal disposal of the product by the user will be 
punished by application of the administrative fi nes provided for 
by the legislative decree no. 22/1997 (article 50 and following of 
the legislative decree no. 22/1997).
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OPLAADBARE 
LAMP 
Réf.103649

NL

1. BESCHRIJVING

LAMP OPLAADBAAR heeft 6 verlichtingsmodi
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1 COB LED
2 XPE LED
3 Bedieningsknop
4 Batterijniveau-indicator
5 Magnetische basis
6 Type C laadingang
7 Ophanghaak

2. REINIGING EN ONDERHOUD

• 1 LAMP OPLAADBAAR
• 1cable type C

3. REINIGING EN ONDERHOUD

• Koppel het toestel los van de stroomvoorziening voor elke
onderhoudshandeling.
• Reinig het product niet met schurende of bijtende middelen.
• Gebruik een eenvoudig, zacht, lichtvochtig doek.
• Gebruik geen spray om het interne onderdeel van het product
niet te beschadigen.
• Gebruik het toestel altijd op een droge plaats.
• Open nooit het omhulsel om risico’s op elektrische schokken
te vermijden.
• De lichtbron van dit armatuur is niet vervangbaar; wanneer de
lichtbron het einde van zijn levensduur bereikt, moet de hele
armatuur worden vervangen
• Kinderen niet met het product laten spelen , Buiten het bereik 
van kinderen houden.
• als de zaklamp niet wordt gebruikt, moet deze elke 3 maanden 
worden opgeladen

4. FUNCTIE

Met de ON/OFF -knop kunt u 6 helderheidsintensiteiten aanpassen
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Modus

300 lm 4,5 50 m

700 lm 8 35 m

500 lm 6 80 m

1000 lm 3 50 m

50 lm 12 7 m

50 lm 12 7 m

Lumens Uur Meter

SOS rood

rood

B

Houd de AAN-schakelaar 4 seconden ingedrukt voor 
de RODE LED-modus

5. TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN

• Lichtbron : COB LED + XPE LED
• Lichtintensiteit : tot 1000 Lm
• Activering : 6 verlichtingsmodi
• Oplaadbare Lithium-batterij : Li-ion 3.7V, 2000 mAh
• Oplaadtijd : 4 u
• Autonomie : 3 - 12 h
• Afmetingen : 185 x 44 x 41 mm
• Gewicht:  174 g

6. GARANTIE EN SERVICES

Het product valt onder de wettelijke garantie van de verkoper van 
24 maanden voor conformiteitsdefecten voorzien door artikels 
128 en volgende van Wetsdecreet n. 206/2005 (Verbruikscode).
OPGELET : De garantie is niet geldig zonder kwitantie of fi  scaal
ontvangstbewijs van aankoop. LDeze garantie dekt geen schade 
veroorzaakt door ongevallen, verkeerd onderhoud, nalatigheid. 
Geen enkel onderdeel van dit product mag geopend worden of 
hersteld worden door personen die niet erkend zijn door de fi  
rma Avidsen.

7. RECYCLING

krachtens art. 13 van het Wetsdecreet 25 Juli 2005, n. 151 
“Toepassing van de Richtlijnen 2002/95/EG en 2003/108/EG, 
inzake de reductie van het gebruik van gevaarlijke stoffen in 
elektrische en elektronische apparatuur, alsook de verwijdering 
van de afvalstoffen”.

Dit logo betekent dat u geen apparaten die 
buiten gebruik zijn mag weggooien bij het 
huishoudelijk afval. De gevaarlijke stoffen die ze 
mogelijk kunnen bevatten, kunnen de 
gezondheid en het milieu schaden. Vraag uw 
distributeur om deze apparaten terug te nemen 
of maak gebruik van de middelen voor 
selectieve inzameling die door uw gemeente ter 
beschikking worden gesteld.
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WIEDERAUFLADBARE 
LAMPE 
Ref.103649

DE

1. BESCHREIBUNG

WIEDERAUFLADBARE LAMPE über 6 beleuchtungsstufen.
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1 COB LED
2 XPE LED
3 Bedientaste
4 Batteriestandsanzeige
5 magnetischer Sockel
6 Ladeeingang Type C
7 Halterungshaken

2. CONTENU

• 1 WIEDERAUFLADBARE LAMPE
• 1 Cable type c 

3. INSTANDHALTUNG UND REINIGUNG

• Trennen Sie die Stromversorgung vor jeder Reinigung.
• Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts keine scheuernden 
oder ätzenden Lösungsmittel
• Verwenden Sie ein gewöhnliches, weiches und leicht 
befeuchtetes Tuch.
• Verwenden Sie keine Aerosole, da diese das Innere des 
Produkts beschädigen können.
• Verwenden Sie das Gerät immer an einem trockenen Ort.
• Ö_ nen Sie niemals das Gehäuse des Gerätes, um die Gefahr
elektrischer Schläge zu vermeiden.
• Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht austauschbar. Wenn 
die Lichtquelle das Ende ihrer Lebensdauer erreicht, muss die 
gesamte Leuchte ausgetauscht werden
• Lassen Sie Kinder nicht am Gerät hantieren , Kinder fernhalten.
• wenn die Taschenlampe nicht benutzt wird, muss sie alle 3 
Monate aufgeladen werden

4. FUNKTION

Mit der ON/OFF-Taste können Sie 6 Helligkeitsintensitäten einstellen
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Modus

300 lm 4,5 50 m

700 lm 8 35 m

500 lm 6 80 m

1000 lm 3 50 m

50 lm 12 7 m

50 lm 12 7 m

Lumens Stunden Meter

SOS rot

rot
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Halten Sie den EIN-Schalter 4 Sekunden lang gedrückt, 
um den ROTEN LED-Modus zu aktivieren

5. TECHNISCHE MERKMALE

• Lichtquelle : COB LED + XPE LED
• Leuchtkraft : bis zu 1000 lumens
• Modus-Aktivierung : 6 Beleuchtungsstufen:
• Akku Lithium : Li-ion 3,7V, 2000 mAh
• Ladezeit : 4 std
• Autonomie Taschenlampe : 3 - 12 std
• Abmessungen : 185 x 44 x 41 mm 
• Gewicht : 174 g

6. GARANTIE UND HILFE

Für das Produkt besteht für 24 Monate die gesetzlich 
vorgesehene Garantie des Verkäufers für Konformitätsdefekte 
laut den Art. 128 und _ . des Gesetzeserlass Nr. 206/2005 
(Verbrauchercode).
ACHTUNG : Beachten Sie: Die Garantie ist ohne Quittung oder
Kaufbestätigung ungültig. Die Garantie gilt nicht für Schäden, 
die durch Nachlässigkeit, Stöße oder Unfälle verursacht wurden.
Die Elemente dieses Geräts dürfen von Personen, die nicht 
zu AVIDSEN gehören, weder geö_ net noch repariert werden 
(Ausnahme: Installation oder Einsetzen der Batterien). Jeglicher 
Eingri_ am Gerät führt zum Erlöschen der Garantie

7. RECYCLING

Laut Art. 13 des Gesetzeserlass vom 25. Juli 2005, Nr.
151 “Anwendung der EG-Richtlinien 2002/95/EG und
2003/108/EG in Bezug auf die Verringerung der Nutzung
gefährlicher Substanzen in elektronischen und elektrischen
Geräten und zur Müllentsorgung”.

Der Nutzer muss daher das Gerät an seinem 
Lebensende zu den entsprechenden 
Sammelstellen für elektronische und 
elektrotechnische Zentren bringen oder es dem 
Verkäufer übergeben, bei dem er ein ähnliches 
neues Gerät kauft (im Verhältnis eins zu eins). 
Eine sachgerechte Mülltrennung für ein 
korrektes Recycling der Geräte und eine 
umweltgerechte Entsorgung tragen dazu bei, 

negative Effekte auf die Umwelt und die Gesundheit zu 
vermeiden und führt zu einer Wiederverwertung der Materialien, 



aus denen das Gerät gebaut wurde. Eine unsachgemäße 
Entsorgung des Produkts durch den Nutzer führt zur 
Anwendung der vorgesehenen Sanktionen des Gesetzeserlass 
Nr. 22/1997” (Artikel 50 und ff. des Gesetzeserlass Nr. 22/1997).

V1

LINTERNA 
RECARGABLE 
Ref.103649

ES

1. DESCRIPCIÓN

LINTERNA RECARGABLE tiene 6 modos de iluminación.
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1 COB LED
2 XPE LED
3 Botón de operación
4 Indicador de nivel de bateria
5 Soporte magnético
6 Entrada de carga tipo C

7 Gancho de suspensión

2. CONTENIDO

• 1 LINTERNA RECARGABLE
• 1 cable type C

3. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

• Antes de cualquier operación de limpieza desconectar el
dispositivo de la alimentación eléctrica.
• No limpiar el producto con sustancias abrasivas o corrosivas. 
• Utilizar simplemente un paño suave ligeramente húmedo.
• No utilizar pulverizadores (spray) para no dañar la parte interna
del producto.
• Utilizar el dispositivo siempre en un lugar seco.
• No abrir nunca la carcasa para evitar riesgos de descarga
eléctrica.

• La fuente de luz de este dispositivo no es sustituible, cuando 
la fuente de luz llega al fi nal de su vida útil se debe reemplazar
todo el aparato.
• No deje que los niños manipulen el producto. Mantener a los 
niños alejados.
• si la linterna no se utiliza, debe recargarse una vez cada 3 
meses

4. FUNCIÓN

Con el botón ON/OFF permite ajustar 6 intensidades de brillo

A

B

A
A
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B
B

Modo

300 lm 4,5 50 m

700 lm 8 35 m

500 lm 6 80 m

1000 lm 3 50 m

50 lm 12 7 m

50 lm 12 7 m

Lumens Horas Metros

SOS rojo

rojo

B

Mantenga presionado el interruptor ON durante 4 segun-
dos para el modo LED ROJO

5. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

• Fuente de luz : COB LED + XPE LED
• Intensidad luminosa : hasta 1000 Lumens
• Modo de activación : 6 modos de iluminación:
• Batería lithium recargable : Li-ion 3.7V, 2000 mAh
• Tiempo de carga : 4h
• Autonomía : 3 - 12 h
• Dimensiones : 185 x 44 x 41 mm
• Peso:  174 g

6. GARANTÍA Y ASISTENCIA

El producto está cubierto por la garantía legal del vendedor de
24 meses por defectos de conformidad prevista en los artículos
128 y ss. del D.L. n. 206/2005 (Código del Consumo). 
ATENCIÓN : la garantía no es válida sin el ticket o el recibo fi  
scal de compra. La garantía no cubre los daños causados por 
negligencia, golpes y accidentes. Ninguno de los componentes 
de este producto debe abrirse o repararse, excepto para 
la introducción de las pilas o su sustitución, si no es por el 
personal de la empresa AVIDSEN. Cualquier intervención en el 
aparato anulará la garantía. 

7. RECICLAJE

De conformidad al art. 13 del Decreto Legislativo n. 151,
del 25 de julio de 2005, “Aplicación de las Directivas 2002/95/
CE y 2003/108/CE, relativas a la reducción del uso de 
sustancias peligrosas en los aparatos eléctricos y electrónicos, 
y la eliminación de los residuos”.

El símbolo del contenedor tachado que se 
encuentra en el aparato o en su embalaje indica 
que el producto al fi nal de su vida útil debe ser 
recogido separadamente de los otros residuos. 
Por tanto, el usuario deberá entregar el equipo 
que haya llegado al fi nal de su vida útil a los 
adecuados centros de recogida selectiva de 
residuos electrónicos y electrotécnicos, o 
entregarlo al vendedor en el momento de la 

adquisición de un nuevo equipo equivalente, en proporción de 
uno a uno. La adecuada recogida selectiva para la entrega del 
equipo usado a los centros de reciclaje, de tratamiento y 
eliminación compatible con el medio ambiente contribuye a 
evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la 
salud y favorece la reutilización y/o reciclaje de los materiales de 
los que está compuesto el producto. La eliminación abusiva del 
producto por parte del usuario comporta la aplicación de las 
sanciones administrativas previstas en el d.l. n. 22/1997 (artículo
50 y siguientes del d.l. n. 22/1997).

LANTERNA 
RECARREGÁVEL
Réf.103649

PT
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1. DESCRIÇÃO

LANTERNA RECARREGÁVEL tem 6 modos de iluminação.
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1 COB LED
2 XPE LED
3 Botão de operação
4 indicador de nivel da bateria
5 Suporte magnético
6 Entrada de carregamento tipo C
7 Gancho de suspensão

2. CONTEÚDO

• 1 LANTERNA RECARREGÁVEL 
• 1 cable Type C

3. LIMPEZA E MANUTENÇÃO

• Antes de efectuar a limpeza, tirar as pilhas do dispositivo.
• Não limpar o equipamento com substâncias abrasivas ou corrosivas.
• Utilizar um pano suave ligeiramente umedecido
• Não vaporizar com um spray para não danifi  car a parte 
interna do equipamento.
• Utilizar sempre o dispositivo num lugar enxuto.
• Nunca abrir o invólucro para evitar riscos de electrocussão.
• A fonte de luz deste equipamento não é substituível. Quando 
a fonte de luz atinge o fi m de sua vida útil, todo o equipamento
deve ser substituído
• Não permita que as crianças manipulem o produto. Manter 
fora do alcance das crianças.
• Se a lanterna não for usada, ela deverá ser recarregada a 
cada 3 meses

4. FUNÇÃO

Com o botão ON/OFF permite ajustar 6 intensidades de brilho

A

B

A
A

B

B
B

Modo

300 lm 4,5 50 m

700 lm 8 35 m

500 lm 6 80 m

1000 lm 3 50 m

50 lm 12 7 m

50 lm 12 7 m

Lumens Horas Metros

SOS vermelho

vermelho

B

Pressione e segure o botão ON por 4s para o modo LED 
VERMELHO

5. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

• Fonte de luz : COB LED + XPE LED
• Intensidade luminosa : até 1000 Lumens
• Modo de Activação : 6 modos de iluminação:
• Bateria Recarregável de Lítio : Li-ion 3.7V 2000 mAh
• Tempo de recarga : 4 h
• Autonomia Lanterna : 3 - 12 h
• Dimensões : 185 x 44 x 41 mm
• Peso:  174 g

6. GARANTIA E ASSISTÊNCIA

O produto está coberto pela garantia legal do vendedor de 24 
meses quanto a defeitos em conformidade prevista nos artigos
128 e ss. do D.Lei. n.º 206/2005 (Código do Consumo). 
CUIDADO : A garantia não é válida sem a factura ou recibo fi  
scal de aquisição). A garantia não cobre os danos causados por 
negligência, choques ou acidentes. Nenhum elemento deste 
produto deve ser aberto ou reparado por pessoas estranhas à
empresa AVIDSEN. Qualquer intervenção no aparelho anulará a
garantia. 



7. RECICLAGEM

Ao abrigo do art.13. do Decreto Legislativo n.º 151/2005, de 
25 de julho, “Atuação das Diretivas n. 2002/95/CE, relativa 
à restrição do uso de determinadas substâncias perigosas 
em equipamentos elétricos e eletrónicos, e n. 2003/108/
CE, que altera a Diretiva 2002/96/CE relativa aos resíduos de 
equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE).

O símbolo do caixote barrado indicado no 
equipamento ou na embalagem indica que o 
próprio equipamento, no fi m da sua vida útil, 
deve ser eliminado separadamente do lixo 
comum. Portanto, o utilizador terá de entregar 
o equipamento que chegou ao fi m da sua vida 
nos centros de recolha diferenciada para 
resíduos eletrónicos e eletrotécnicos ou ao 
vendedor aquando da compra dum novo 

equipamento de tipo equivalente, na proporção de 1 para 1. A 
recolha diferenciada e o sucessivo envio do equipamento para 
a reciclagem, para o tratamento e para a eliminação compatível 
com o ambiente contribui para evitar possíveis efeitos negativos 
no ambiente e na saúde e favorece a reutilização e/ou a 
reciclagem dos materiais que compõem o próprio equipamento. 
A eliminação abusiva do equipamento implica a cominação das 
sanções administrativas previstas pelo Decreto Legislativo n.º
22/1997 (artigos 50.º e seguintes).
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TORCIA 
RICARICABILE
Réf.103649
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1. DESCRIZIONE

TORCIA RICARICABILE ha 6 modalità di illuminazione.
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1 COB LED
2 XPE LED
3 Tasto di funzionamento
4 Indicatore Livello di batterie
5 base magnetica
6 Ingresso di ricarica Type C
7 Gancio di sospensione

2. CONTENUTO DEL KIT 

• 1 TORCIA RICARICABILE
• 1 cavo type C

3. PULIZIA E MANUTENZIONE

• Prima di ogni operazione di pulizia, scollegare il dispositivo 
dall’alimentazione.
• Non pulire il prodotto con sostanze abrasive o corrosive.
• Utilizzare un semplice panno morbido leggermente inumidito.
• Non vaporizzare con uno spray per non danneggiare la parte
interna del prodotto.
• Utilizzare il dispositivo sempre in un luogo asciutto.
• Non aprire mai l’involucro per evitare rischi di scossa elettrica.
• La sorgente luminosa di questo apparecchio non è sostituibile;
quando la sorgente luminosa raggiunge la fi ne della sua vita, 
l’intero apparecchio deve essere sostituito
• Tenere lontano dalla portata dei bambini.
• Nel caso di inutilizzo della torcia , è necessario ricaricare la 
torcia una volta ogni 3 mesi

4. FUNZIONAMENTO

Con il pulsante ON/OFF che consente di controllare 6 modi di 
intensità 

A

B

Tenere premuto l'interruttore ON per 4 s per passare alla 
modalità  LED ROSSO

A
A

B

B
B

Modalità

300 lm 4,5 50 m

700 lm 8 35 m

500 lm 6 80 m

1000 lm 3 50 m

50 lm 12 7 m

50 lm 12 7 m

Lumens Ore Metri

SOS rosso

rosso

B

5. CARATTERISTICHE TECNICHE

• Fonte di luce : COB LED + XPE LED
• Intensità luminosa : fi no a 1000 Lumens
• Modalità di funzionamento : 6 modalità di illuminazione
• Batteria Ricaricabile Lithium : Li-ion 3.7V, 2000mAh
• Tempo di ricarica : 4 ore
• Autonomia : 3 - 12 ore
• Dimensioni : 185 x 44 x 41 mm
• Peso:  174 g

6. GARANZIA E SERVIZI

Il prodotto è coperto dalla garanzia legale del venditore di 24
mesi per difetti di conformità prevista dagli articoli 128 e ss. del
D.Lgs. n.206/2005 (Codice del Consumo). 
ATTENZIONE : La garanzia non è valida senza lo scontrino o la 
ricevuta fi  scale di acquisto.

7. SMALTIMENTO

Ai sensi dell’art. 13 del Decreto Legislativo 25 Luglio 2005, 
n. 151 “Attuazione delle Direttive 2002/95/CE e 2003/108/
CE, relative alla riduzione dell’uso di sostanze pericolose 
nelle apparecchiature elettriche e elettroniche, nonchè allo 
smaltimento dei rifi uti”.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato 
sull’apparecchiatura o sulla sua confezione 
indica che il prodotto alla fi ne della propria vita 
utile deve essere raccolto separatamente dagli 
altri rifi uti. L’utente dovrà, pertanto, conferire 
l’apparecchiatura giunta a fi ne vita agli idonei 
centri di raccolta differenziale dei rifi uti elettronici 
ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al 
rivenditore al momento dell’acquisto di una 

nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a 
uno. L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo 
dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e 
allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare 
possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il 
reimpiego e/o il riciclo dei materiali di cui è composta 
l’apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da 
parte dell’utente comporta l’applicazione delle sanzioni 
amministrative di cui al dlgs. n. 22/1997 (articolo 50 e seguenti 
del dlgs. n. 22/1997)
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ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟΣ 
ΦΑΚΟΣ
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1- ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Επαναφορτιζόμενος φακός με ζουμ  Διαθέτει 6 λειτουργίες 
φωτισμού.
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7

6

1 COB LED
2 XPE LED
3 Κουμπί λειτουργίας
4 ένδειξη στάθμης μπαταρίας
5 Μαγνητικός βάση
6 Είσοδος φόρτισης τύπου- C
7 Άγκιστρο ανάρτησης

2. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

• 1 μίνι led φακός
• 1 καλώδιο Type- C

3. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

• Πριν από κάθε εργασία καθαρισμού, αποσυνδέστε τη 
διάταξη από την τροφοδοσία.
• Μην καθαρίζετε το προϊόν με λειαντικές ή διαβρωτικές 
ουσίες.
•  Χρησιμοποιείτε ένα απλό ελαφρά βρεγμένο μαλακό πανί.
• Μην ψεκάζετε με σπρέι για να μην καταστρέψετε το 
εσωτερικό μέρος του προϊόντος.
•  Χρησιμοποιείτε τη διάταξη πάντα σε στεγνό μέρος.

• Μην ανοίγετε ποτέ το περίβλημα προς αποφυγή κινδύνων 
ηλεκτροπληξίας.
• Η πηγή φωτός αυτού του φωτιστικού δεν μπορεί να 
αντικατασταθεί. Όταν η πηγή φωτός φτάσει στο τέλος της 
ζωής της, πρέπει να αντικατασταθεί ολόκληρο το φωτιστικό
• Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.
• Εάν ο φακός δεν χρησιμοποιείται, πρέπει να επαναφορτίζεται 
μία φορά κάθε 3 μήνες.

4-ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Με κουμπί ON/OFF που σας επιτρέπει να ελέγχετε 6 λειτουργίες 
έντασης 

A

B

A
A

B

B
B

Τρόπος

300 lm 4,5 50 m

700 lm 8 35 m

500 lm 6 80 m

1000 lm 3 50 m

50 lm 12 7 m

50 lm 12 7 m

Lumens Ωρες Μετρητές

SOS κόκκινο

κόκκινο

B

Πατήστε και κρατήστε πατημένο το διακόπτη ON για 4 
δευτερόλεπτα για τη λειτουργία RED LED

5. CARATTERISTICHE TECNICHE

• Πηγή φωτισμού : COB LED + XPE LED
• Φωτεινή ένταση : έως 1000 lumens
• Λειτουργία Ενεργοποίηση : 6 λειτουργίες φωτισμού
• Επαναφορτιζόμενη μπαταρία Λιθίου : Li-ion 3.7V 2000 mAh
• Χρόνος επαναφόρτισης : 4 ώρες
• Αυτονομία : 3 -12  ώρα
• Διαστάσεις : 185 x 44 x 41 mm
• Βάρος :  174 g



FRANCE : 

BENELUX / DEUTSCHLAND : 
+352 26 30 23 53 04

ESPAÑA : 
+ 34 902 101 633
(Precio: 0,06€/min)

Imported by :  Avidsen
19 avenue Marcel Dassault
ZAC des Deux Lions - 37200 Tours - France

HOTLINE

PORTUGAL : 
707 45 11 45

ITALIA / GREEK : 
+ 39 02 97271598

6. ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Το προϊόν καλύπτεται από την νόμιμη εγγύηση του πωλητή 
24 μηνών για ελαττώματα ως προς την συμμόρφωση  όπως 
προβλέπεται από τα άρθρα 128 και επ. του Ν.Δ/τος υπ’ αρ. 
206/2005 (Καταναλωτικός Κώδικας).  ΠΡΟΣΟΧΗ: Η εγγύηση 
δεν ισχύει χωρίς την ταμειακή απόδειξη ή την φορολογική 
απόδειξη αγοράς. Η εγγύηση δεν καλύπτει τις ζημιές που 
προκαλούνται από αμέλεια, χτυπήματα και ατυχήματα 
διαφόρου είδους. Κανένα από τα εξαρτήματα αυτού του 
προϊόντος δεν πρέπει να ανοίγεται ή να επισκευάζεται, εκτός 
από την περίπτωση για την τοποθέτηση των μπαταριών ή 
την αντικατάστασή τους, από άτομα ξένα προς την εταιρία 
AVIDSEN. Οποιαδήποτε επέμβαση στη συσκευή θα ακυρώσει 
την εγγύηση. Τεχνική Υποστήριξη: τηλέφωνο
Τηλ.: + 39 02 97 27 15 98
Ωράρια: από τη Δευτέ
ρα έως την Παρασκευή από 9:00-13.00 / 14.00-18:00

7. ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ

σύμφωνα με το άρθρο 13 του Νομοθετικού Διατάγματος υπ’ 
αρ. 151 της 25ης Ιουλίου 2005, “Εφαρμογή των Οδηγιών 
2002/95/ΕΚ και 2003/108/ΕΚ, σχετικά με τη μείωση της χρήσης 
επικίνδυνων ουσιών στους ηλεκτρικούς και ηλεκτρονικούς 
εξοπλισμούς, καθώς και τη διάθεση των αποβλήτων”.

Το σύμβολο του διαγραμμένου κάδου που 
υπάρχει επάνω στον εξοπλισμό ή στη 
συσκευασία του δείχνει ότι το προϊόν στο 
τέλος της ωφέλιμης ζωής του πρέπει να 
συλλέγεται χωριστά από τα άλλα απόβλητα. Ο 
χρήστης θα πρέπει, ως εκ τούτου, να 
παραδώσει τον εξοπλισμό που έχει φθάσει 
στο τέλος της ζωής του στα κατάλληλα κέντρα 
διαφοροποιημένης συλλογής των 

ηλεκτρονικών και ηλεκτροτεχνικών αποβλήτων, ή να τον 
παραδώσει στο κατάστημα πώλησης κατά την αγορά ενός 
νέου εξοπλισμού ισοδύναμου τύπου, με αναλογία ένα προς 
ένα. Η κατάλληλη διαφοροποιημένη συλλογή για την ακόλουθη 
προώθηση του εξοπλισμού που έχει αποξηλωθεί για 
ανακύκλωση, για την διαχείριση και την συμβατή 
περιβαλλοντική διάθεση, συμβάλλει στην αποφυγή πιθανών 
αρνητικών συνεπειών στο περιβάλλον και στην υγεία και 
βοηθάει την επαναχρησιμοποίηση και/ή την ανακύκλωση των 
υλικών από τα οποία αποτελείται ο εξοπλισμός. Η αυθαίρετη 
απόρριψη του προϊόντος από τον χρήστη επιφέρει την 
εφαρμογή των διοικητικών κυρώσεων που προσδιορίζονται 
στο Ν.Δ/μα υπ’ αρ. 22/1997 (άρθρο 50 και ακόλουθα του Ν.Δ/
τος υπ’ αρ. 22/1977).
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LANTERNĂ LED 
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1. DESCRIERE

Lanternă LED reincarcabilă Are 6 moduri de iluminare
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1 COB LED
2 XPE LED
3 Buton de operare
4 Indicator de nivel al bateriei
5 bază magnetică
6 Intrare de încărcare de tip - C
7 cârlig de suspendare

2. CONȚINUTUL KIT-ULUI

• 1 Lanternă LED reincarcabilă
• 1 cablu tip C

3. INFORMAȚII SUPLIMENTARE

• Înainte de orice operațiune de curățare, deconectați 
dispozitivul de la sursa de alimentare.
• Nu curățați produsul cu substanțe abrazive sau corozive.
• Utilizaţi întotdeauna aparatul într-un loc uscat
• Nu deschideţi niciodată carcasa pentru a evita riscul de 
electrocutare.
• Sursa de lumină a acestui aparat nu este înlocuibil; Când sursa 
de lumină ajunge la sfârșitul duratei sale de viață, întregul corp 
de iluminat trebuie înlocuit
• A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
• Dacă lanterna nu este folosită, aceasta trebuie reîncărcată o 
dată la 3 luni

4. FUNCTIONAMENTUL

Cu buton ON/OFF care vă permite să controlați 6 moduri intensitate

A

B

A
A

B

B
B

Modul

300 lm 4,5 50 m

700 lm 8 35 m

500 lm 6 80 m

1000 lm 3 50 m

50 lm 12 7 m

50 lm 12 7 m

Lumeni Ore Metri

SOS roșu

roșu

B

Pentru a comuta în modul LED roșu, apăsați și 
mențineți apăsat butonul ON timp de 4 secunde

5. CARACTERISTICI TECHNICE

• Sursa de lumina : COB LED + XPE LED
• Intensitatea luminii : până la 1000 lumeni
• Moduri de funcționare : 6 moduri de iluminare
• Baterie reîncărcabilă cu litiu : Li-ion 3.7V, 2000mAh
• Timp de incarcare : 4 ore
• Autonomie : 3 – 12 ore 
• Dimensiuni : 185 x 44 x 41 mm
• greutate : 174 g

6. GARANȚIE ȘI SERVICII

Produsul este acoperit de garanția legală de 24 de luni a 
vânzătorului pentru defectele de conformitate prevăzute la 
articolele 128 și următoarele. din Decretul legislativ nr. 206/2005 
(Codul Consumului). ATENTIE: Garantia nu este valabila fara 
chitanta sau chitanta de cumparare. Asistenta Tehnica Tel: 
0297271598 Luni / Vineri 9.00-13.00 / 14.00-18.00

7. RECICLARE

În temeiul art. 13 din Decretul legislativ 25 iulie 2005, nr. 151 
„Implementarea Directivelor 2002/95/CE și 2003/108/CE, 
referitoare la reducerea utilizării de substanțe periculoase în 
echipamentele electrice și electronice, precum și la eliminarea 
deșeurilor”.

Simbolul coșului de gunoi tăiat pe roți afi șat pe 
echipament sau pe ambalajul acestuia indică 
faptul că produsul trebuie colectat separat de 
alte deșeuri la sfârșitul duratei sale de viață.
Utilizatorul trebuie, prin urmare, să ducă 
echipamentul ajuns la sfârșitul duratei de viață 
la centrele de colectare corespunzătoare a 
deșeurilor electronice și electrotehnice, sau 
să îl returneze vânzătorului cu amănuntul la 

achiziționarea de echipamente noi de tip echivalent, pe bază 
de unu la unu. Colectarea separată adecvată pentru trimiterea 

ulterioară a echipamentelor scoase din funcțiune pentru 
reciclare, tratare și eliminare compatibilă cu mediul contribuie la 
evitarea posibilelor efecte negative asupra mediului și sănătății și 
promovează reutilizarea și/sau reciclarea deșeurilor din care este 
realizat echipamentul. Eliminarea ilegală a produsului de către 
utilizator atrage după sine aplicarea sancțiunilor administrative 
prevăzute în Decretul Legislativ. n. 22/1997 (articolul 50 si urm. 
din Decretul legislativ nr. 22/1997)

Importat de : Avidsen
19 Avenue Marcel Dassault
ZAC des deux lions
37200 Tours - FRANCE


